Ouenxa

IpdexTHBHOCTH MyHUIHNIAIBHOI IPOrpaMMBbl

«IIporuBoneiicTBHE YIKCTPEMH3MY M IPOPHIAKTAKA TEPPOPH3MA HA TEPPHTOPUH

MyHHOunaasHoro obpaszosanua Keirmanosexuii paiton na 2015-2020 roas» 3a 2018 roa

1.0nenxa creneny NOCTHXKEHHAS LEMCH U PEIEHNU 3a1a4 MyHAIIATIAIbHOM IIpOrpamMMbl.

Ne HammenoBanue unauxaropa En. | IInanosoe | @aktuuecko | %
/n U3M | 3HAYCHHUE | € 3HAYCHHE | BBIIOJIHEHWS
] IIposenenne yuenuit u TpeHUpPOBOK Ha | ex. | 4 4 100
00BEKTax  KYNIBTYpEl, CIOOPTa H
00pa3oBaHus
2 Kommnekcapie IpoBepkH | ex. | 10 10 100
MOTECHIHAIBHO-OITACHBIX 00BEKTOB
3 WsroToBnierwe u  pacmpoctpanenue | ex. | 10 10 100
MHQOPMAIMOHHEIX  MaTepHANIOB  TI0
Npo¢HIaAKTHKE Teppopu3Ma H
SKCTpeMH3Ma
4 Pasmerenne uHQopMaMoHHBIX | en. | 4 3 75
marepuanos 8 CMHU

Pacuer (Cel) = (1/4)x (100+100+100+75)=94%
2.01neHKa CTelNeH! COOTBETCTBHS 3aIIAHHPOBAHHOMY YPOBHIO 3aTpaT | 3 QeKTHBHOCTH
HCIOIIb30BAHUS CPEJICTB

|
No ®unarcuposanue 2018 rox [Inanosoe DakTuyeck | %
n/m (yrBEp:KACHHOE GIOKETOM) 3HAYCHHE oe BBITOJTHEHHS
3Ha4YeHHe
1 2018 rox S 5 100
Pacuer (Fin)= ®@akTnueckuii 06bem/ maanoBsI 06sem x 100= 5/5x100=100%
3.01ueka CTeNeH: peaH3allii MEpONpPHSITHIL:
Ne HaumeHoBanne MeponpusaTuii Hoctuixenue
n/i pe3ynbrara
1 PazpaboTka HOPMaTHBHEIX TpeboBaHmii K 1
AHTHTEPPOPUCTHUECKOM BAINAIICHHOCTH  Pa3IMYHBIX
KaTeropui o0beKTOB
2 Opranmzamus «KPYTJIBIX CTOJIOBY, CEMHUHAPOB, 1
OOIICCTBEHHBIX CIYMIAaHUA M NPOYMX  OOIIECTBEHHBIX
MEPONPUATHHA TO BONPOCAM TNPOPUIAKTHKH MPOSBICHHL
TEPPOPH3MA U SKCTPEMH3MA
3 Opranmsaiust W TpoBeleHHe paiiOHHBIX KOHKYPCOB, 1
[IPOTPaMM H MPOEKTOB B cdepe mpopHIaKTHKH
3KCTPEMH3MA B IOIPOCTKOBOH cpene, OHEH




HallHOHaJIbHBIX KYJIBTY]P

[IpodunaxTayeckue peiiipl B BeuepHee 1 HOYHOE BPEMS

WupopmupoBane HaceeHws )
0€30I1aCHOCTH IOBeaeHHS B
9KCTPEMaIbHEIX CHTYaIAAX

VYTOYHEHHE TUIAHOB MEPONPHUSTHN 10 MPEIOTBPALIEHUIO
TEPPOPHCTHYECKHX H OKCTPEMHCTCKHX aKTOB

IIposeaenne yueOHBIX TPEHHPOBOK &
IEPCOHANIOM YUPEXICHUH 37paBoOXpaHeHns, 0Opa3oBaHUS,
KYJIBTYPEI

IIpoBeseHne aHTHTEPPOPHUCTHYECKHAX YUYEHHH, IPOBEPOK
COCTOSIHMSI aHTUTEPPOPHCTHYECKON 3aIUINEHHOCTH 0C000
BAXHBIX M  CTPATErMYECKAX OOBEKTOB, [IpeANpHSITHI
KPHTHYECKOH HH(}PACTPYKTYpHL, MECT  MaccOBOTO
npeOpIBaHuA TpaXkIaH

Paspaborka IUKIa 3aHATHH o obecreueHuno
@HTHTCPPOPHCTHYECKON 3alIUINEHHOCTH KHUJIOro (hoHaa

10

Pa3paborka MHCTPYKIHUI MEPCOHATY YUPEXKIEHHH C ydeToM
omelta aedcTBui npu YC, HeIOCTATKOB BEIABIEHHBIX B XOJIE
YYEHHH U TPEHHPOBOK, TAMATOK HACCICHHIO

11

OtHeceHne MeCcT € MaccoBbIM mpebniBaHHeM mogedl H
pasHBIM KaTeropHAM IO IPHBICKATEIBHOCTH K COBEPIICHHIO
TEPPOPHCTAYECKAX (SKCTPEMUCTCKHMX) aKTOB, pa3paboTKa
PEKOMEHIALHH 1O UX TEXHHUUECKOMY OCHAIIEHUIO

12

Paspaborka HacnopToB AHTUTEPPOPUCTHYECKOM
3AIIMIIEHHOCTH OOBEKTOB C MACCOBBIM TpeGEIBAHHEM
JEOZIEH, MECT TpPOBEJNCHMS MPA3AHHYHBIX MEpPOIPHATHIL
OLCHKAa M aHalW3 YPOBHS HX 3allMTHL, HEOOXOIMMOCTH
10000pyI0BaHUS! TEXHHYECKHMU CpeJICcTBaMH B
3aBUCHMOCTH OT KaTeropHu

13

IlpoBenenne  KOMIUICKCHBIX — o0cienoBaHuii  OOBEKTOB
KHU3HeoOecreyeHus!

Pacuer: (Mer)=(1/13)x (1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1+1)x100)= 100%.

4. KommiekcHas OLCHKa peai3aliyl MyHUIIETIATBHOM TPOrPaMMEL:
O(xommnekcHas onenka)= (Cel+Fin+Mer)/3= (100+94+100)/3=98%.

3axmouenne: Bricokuii yposens s heKTHBHOCTH.

Pacuer sdpexrnBHOCTH COCTaBUII HAYANBHHK YIPABICHHS [0 SKOHOMUYECKOMY PasBHTHIO H

AMYIIECTBEHHBIM OTHOLIeHUA JIeBuH A.M

Haganbuuk ynpasieHHS 10 SKOHOMHYECKOMY PA3BUTHIO
M UMYIIECTBEHHBIM OTHOIIEHHSM

AM. Jlegun



